



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig
vasárnap 10-től 12:30-ig, hétfőnként zárva
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven
Hétköznap: reggel 7.30-kor angol nyelven

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2013. április 14. - HÚSVÉT 3. VASÁRNAPJA

Alapítva:
1928-ban

Vessétek ki a hálót!

OLVASMÁNYOK: ApCsel 5,27b-32.40b-41.
 Jel 5,11-14. Jn 21,1-19.

Zsoltárválasz: „*Magasztallak, Uram,
mivel megmentettél engem*” (Zs 29)

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Dobos László, születésnap (családja)
✠Tausz Zsuzsa (édesanyja, Klára és Tibor)

✠Lount-Demszky Elizabeth (Heim család)

✠Bolla Lujza (Kristóf Jutka)

✠Mary Jessie Hanrahan

11:00 az egyházközség (plébános)
hálából Szűzanyának a segítségért
(Radocsay Mihály)

✠Padányi Mária keresztszülő
(Borúss Éva és Vass Erzsébet)

✠rokonok (Farkas család)

a tanítói szintársulat ✠tagjai (Forrai család)

✠Szigeti István (Léránt Etelka)

✠Gallai József és Erzsébet (Farkas család)

✠Mikó Albin (felesége, Éva)

✠Tausz Zsuzsa (férje és családja)

✠Bolla Lujza (Radocsay család)

✠Bolla Lujza (Juhász Sándor és Márta)

✠Ilona és ✠Bíró Júlia (Juhász Sándor és Márta)

✠Viktor (szülei és Marika)

✠Novák Istvánné (családja)

✠Kopp Mária (Mucsi család)

✠Mr. Kwon, Korea (grandma and Zsuzsa)

✠Gehér László, 10. évforduló
(felesége, Klári és családja)

Nyáry, Rácz és Vörösváry családok ✠tagjai
(Nyáry Helen)

Hétfő (15)

7:30 blessings on Cris Caparas on his birthday
a provinciális szándéka

the repose of the soul of Keith Hampson

✠Tausz Zsuzsa (édesanyja, Klára és Tibor)

✠Mary Jessie Hanrahan

11:00 ✠Bíró Júlia gyászmiséje

Kedd (16) Soubiros Szent Mária Bernadett

7:30 special intention of Adrienne Sazon
ateisták és hitetlenek megtérése

✠Tausz Zsuzsa (édesanyja, Klára és Tibor)

Szerda (17)

7:30 a bűnösök megtérése

✠Danny de la Cruz

✠Tausz Zsuzsa (édesanyja, Klára és Tibor)

7 PM a magyar politikai élet megtisztulása

Csütörtök (18)

7:30 blessings on Art Dilag

jótevőink (a jezsuiták)

✠Tausz Zsuzsa (édesanyja, Klára és Tibor)
a tisztítóútzben szenvedő lelkek (Szendi Ica)

Péntek (19)

7:30 blessings on Renith Faminial on her birthday
the complete recovery of Anna Tonogbanua
the repose of the soul of Angel Javier

Szombat (20)

7:30 Linda, on her birthday (Gene)

thanksgiving from Linda Sazon

the good health of Michael and Anna Lents
Etelka és Pál

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (14) KFT közös áldozása, Ministráns
és Ifjúsági Klub közös áldozása és gyűlése

Kedd (16) - Vasárnap (21) Quebeci Zarándoklat

Szerda (17) Imanap nemzetünkért, szerzetesi és
papi hivatásokért népünk számára,
egyházközségünk és az egész magyarság hit- és
erkölcsbeli megújulásáért. 6.30-tól rózsafüzér,
szentmise és szentségimádás

❖ Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig.

Péntek (19) este 8-kor Pax Romana filmest:

„Pénzügyi csalások” (The Financial Fraud; 2013)

Péntek (19) – Vasárnap (21) nagycserkész
kirándulás a Camp Everton Scout Parkba

Szombat (20) Magyar Iskola ❖ Cserkészlet elmarad!

Vasárnap (21) Házások Klubja közös áldozása ❖

Karitász bécsiszeletebédje és süteményvására ❖

második ShareLife gyűjtés

23. Rózsafüzér-készítés 6:30-8:30 között **26.** P. Hesz

István SJ: „Az Újszövetség keletkezésének

körülményei – a rögzítés folyamata – kora

keresztény spiritualitás ószövetségi gyökerekkel”

(Pax Romana) **27.** kiscserkész kirándulás ❖ Tavaszi

Bál ❖ **május 1.** egésznapos szentségimádás.

3. KFT gyűlés 1-kor 4. Anyáknapi vacsora 5. Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ❖ KFT ígéret-megújító ünnepélye: 3-kor gyülekezés, 4-kor szentmise, utána családi délután; süteményt köszönettel elfogadnak 7. Házások Klubja gyűlése 7-kor 12. Bér mátkozás Cserháti Ferenc püspök atyával a 11 órai misén ❖ KFT, Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása 14. Cursillo.

HÍREK

❖ **Zarándoklat, 2013 április.** Indulás kedden reggel nyolckor a templomtól. Erkezés vasárnap este kilenc körül. Részletek a kitett szórólapon.

❖ **Varga Emma jegyeket árul** vasárnaponként (ápr. 14, 21) 10-12 között az irodával szemben az április 27-i **Tavaszi Bálra**. Jegyrendelés: 416-225-9024.

❖ **A templom ajtaja mindenkinek nyitva van.** Az isteni Irgalom (múlt vasárnap külön is ünnepeltük!) senki halálát nem akarja, hanem hogy megtérjen és éljen. Amit Isten nem tesz, mi sem tehetjük egymással, ha hozzá tartozunk. Isten közeléből csak mi magunk zárhatjuk ki magunkat, ha elfordulunk tőle, ha úgy döntünk. Ezért kezdi Jézus igehirdetését így: **Térjete meg!** Ezért szól Isten parancsa: **Az Úr napját szenteld meg!** Ezért figyelmeztet az egyház: **Évente legalább egyszer, húsvét táján gyónj és áldozz, súlyos mulasztás terhe mellett!** Akik Jézushoz tartozunk, ezt nem vehetjük félvállról. Biztatok mindenkit, végezze el mielőbb húsvéti gyónását, ha még nem tette. – Mikor egy házaspár a mindennapi rohanásban időnként megáll és elmondja egymásnak: *“Ne haragudj, drágám, néha nem figyelek rád eléggé, néha kicsit elhanyagolok – de most mondom, hogy ezt sajnálom, és hogy szeretlek!”* – az ilyen együttlétek és vallomások megújítják szeretetüket. Ha nem öltöm is meg senkit, de legalább évente egyszer elmondom Jézusnak, a hogy sajnálom a gyengeségeimet, hibáimat és hogy szeretem – ez megújítja hitünket, szeretetünket. Tegyük! Miért nem elég csak a személyes bűnbánat, miért kell gyónni is? Erről legközelebb. Addig csak annyi: lehet, bölcsebb vagyok, mint a kétezer éves egyházi tapasztalat és tudás? Lehet, járatosabb vagyok Isten dolgaiban, mint maga Isten?

❖ Április 27-én délután négykor **Görög-katolikus liturgia** lesz templomunkban.

❖ **A katolikus egyház nem a hallgatás egyháza.** Fontos, hogy minden megkeresztelt ember a tetteivel megjelenítője, a szavaival pedig hirdetője legyen Krisztus Jó Hírének mindazok felé, akik még nem hallották vagy félreismerték. Hiszen Isten minden ember igazi öröméért és békéjéért adta életét Krisztusban. És adja meg az Örökkévaló, hogy a hit évében mi magunk is megújuljunk a hitben. Másképpen nincs kiút egyre mélyülő emberi és gazdasági válságunkból szerte az egész földön.

❖ **Plébániai “zsinat” 2013.** A képviselőtestületi gyűlésen fölmerült: kívánatos lenne egyház-községünk helyzetének egy alaposabb, közös átgondolása, a körülvevő társadalom kihívásainak elemzése, a rájuk adható válaszok átírádkozása, az elkövetkező évekre lelkipásztori terv kidolgozása sajátos helyze-tünknek megfelelően... Hosszabban foglalkoztunk a gondolattal, konkrét ötletekkel, az egész “zsinatnak” a lehetőségével. Még nyár előtt tervezi a Testület, hogy komolyan visszatér a kérdésre, a konkrét tervezés szintjén. A plébános írásban várja a véleményeket, hozzászólásokat, kérdéseket, javaslatokat április folyamán. Imádkozzunk mindannyian, hogy egyházközségünk megújulását jelentse ez a remélhetőleg előttünk álló lelki folyamat.

❖ **Torontói új Magyar Házunk javára** végeztünk-e imádságokat, ajánlottunk-e föl önmegetagadásokat? Mindannyian segítsünk a Lélek eszközeivel továbbra is, hogy még ebben az évben megnyilhasson torontói magyar közösségünk ezen fontos intézménye.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

♠ **Bolla Lujza** emlékére: Engyel Terézia, Farkas Erzsébet, Lőrincz József, Ross Heather, Rozinka István és Rose

♠ **Gallai József** emlékére: Farkas Sándor és Teréz.

ISTEN

Én az Istenem úgy szeretem,
Hogy a szívemet földbe vetem,
Megérik, akkor learatom,
Fölösét pedig másnak adom.

Meg is köszöni, akárki az,
Akárha huncut, akár igaz,
Ha mindörökre, ha csak percre,
De az Isten fölébred benne.

Ha lány az, hozzákomolyodva
Rongyos kabátom megfoltozza,
Hogyha meg ember, csak megállít,
Ki is kísér az ajtajáig.

Ha éppen főzik az ebédet,
Ottan marasztanak várt vendégnek
S ahol az asszony sose hamis,
Meghíznak ott még máskorra is.

Aztán csak amikor dolgoznak,
Rólam is el-elgondolkoznak.
S hogy munkaközben megpihennek,
Erejét érzik a szívemnek.

Nem csinálnak egymás közt mozit,
Bennük már Isten álmodozik,
Álmodik tágas, erős égről,
Kicsiny fiának nagy szivéről.

József Attila, 1925. máj.

KÖNYÖRGÉSEK
2013. április 14.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Kristóf Jutkáért
2. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Csizmadi Lajosért, Györgypál Augustáért, Jeruska Józsefnéért, Kozma Gyuláért, Kósa Máriaért és Tóth Lászlóért.